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Referat af Bestyrelsesmøde 

 

Dato:  Den 19. august 2025 

Til stede:  Erland, Ole, Ivan, John, Kim, Kristen, Dorthe 

Fraværende:  - 

Sekretær:   Conny 

 

 

Holger Tøttrup var på gæstevisit for at fortælle lidt om CO2-rapporten. Holger har lavet et 
stort og fint stykke arbejde med rapporten. Han gennemgik de væsentligste detaljer på 
mødet.  
 

Selv om Harre Vig bestemt ikke er én af de største syndere og allerede er godt i gang med 
forskellige tiltag, f.eks. implementeringen af robotter, er der stadig noget vi kan gøre f.eks. 
udskiftning af benzin/dieseldrevne køretøjer til el, mere biodiversitet på banen, 
blomsterområder etc.  
 

Måske kan der søges nogle tilskud fra DGU til forskellige løsninger.  
 

Planen er nu, at vi skal have lavet en drejebog for, hvordan vi kan reducere CO2-
udledning yderligere i Harre Vig.  
 

På sigt skal der laves en fane på hjemmesiden med en tekst omkring bæredygtighed/CO2-
rapporten.  
 

Måske skal vi også have nogle artikler i dagblade.  
 

På et tidspunkt skal der også indberettes til DGU for 2024? og 2025 

 

Holger tager kontakt til DGU og får evt. fat på en konsulent, der kan komme til HVG og 
vejlede os.  

Punkt 1: Godkendelse af referat fra seneste møde 
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Referatet blev godkendt og underskrevet.  

Gennemgang af tjekliste 

Vi kunne godt bruge nogle tees på driving range. Problemet er, at de forsvinder derfra. 
Kan tees limes fast? Baneudvalget ser på sagen.  

Vi har fået afslag på markiser, men heldigvis har vi fået 2 ekstra parasoller fra Hancock, og 
det fungerer fint.  

Gatoren skal hovedrepareres. Skal den evt. udskiftes med en, der kører på el? 
Baneudvalget kigger på det. 

Fjernbetjening til varmepumper i Cafeen skal monteres inden den 1. oktober. Baneudvalg 

Jes har tjekket alle vinduer i klubhuset. Glasset skal sandsynligvis ud i dem alle sammen. 
Arbejdsdag  

Vi har jo desværre fået stjålet et billede fra ét af toiletterne. Billedet i Personalerummet af 
en golfspiller flyttes ind på det tomme søm på toilettet.   

2. Økonomi 

Vi har haft flere indtægter fra greenfee, biler og salg i shoppen end i 2024, så alt i alt ser 
balancen fin ud pt.  

Salg af baneguide slettes fra balancen, da det er så lille et beløb.  

Restanceliste: 

Der er kun 3 på restancelisten, så det er meget positivt.  

3. Investeringsønskeseddel 

Kloakforhold forbedres. Vi har fået tilsagn fra Kommunen om tilskud i 2026. 
Golfbil (el), Vi tager kontakt til tidligere leverandør. 
Ny medlemsskærm. Kun hvis vi kan få den sponseret. 
Markiser, bænke og borde til terrassen. Vi har desværre fået afslag. De nye parasoller 
fra Hancock har fungeret godt i år. 
Boremaskine til huller på greens. Standarden af hullerne er ikke tilfredsstillende. Det 
bliver taget med på baneudvalgsmøde.  
Ny gasgrill. Evt. sponsorat  
Projektor til regelaftener, generalforsamling, foredrag etc. Den vi har nu, er meget gammel 
og kan ikke bruges sammen med nyere computere. 

4. Robotter – Status 

Der er problemer med de små robotter på Par-3 banen. De virker til at være for små til 
opgaven. Der skal holdes opfølgende møde/aflevering på et tidspunkt med Erland, Inglev, 
Vagn K. og Ivan. (ifølge Vagn er robotterne ikke ’afleveret’ endnu, og han siger, at et 
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afleveringsmøde gerne må vente lidt endnu indtil robotterne, har kørt lidt længere tid). 
Der kommer nok snart en serviceaftale på robotterne. 

5. Affaldshåntering – Status  

Vi har undersøgt alternativer til den nuværende ordning, men er kommet frem til, at den vi 
har,  er den mest fordelagtige for os.  

6. Café  

Forhandling om ny kontrakt for 2026 senest 1. november. Det blev i øvrigt påpeget, at det 
er meget vigtigt at have en Café og at Cafeen er åben i juli og august.  

7. Golfbiler 

Golfbilerne har været udlejet alle sammen stort set hele sommeren. Flere og flere 
medlemmer tegner en bilaftale af en eller anden art. Regnskabstallene for biludlejning er 
da også røget i vejret i år. Vi har fået lov at låne Erlands bil i lange perioder ligesom vi 
også en enkelt gang, hvor det var ved at brænde på, fik lov at låne Graversens bil. 
Baneservice-bilen har også været udlejet. Erland vil helst ikke udlåne deres golfbil mere. 
Efter en lang snak, enedes man om, at der nu måtte være basis for indkøb af endnu en 
golfbil. Kan den evt. leases et par måneder? Vi prøver at undersøge, hvad vi kan få en ny, 
eller nyere bil til. 
Der er jo desværre ikke plads til endnu en golfbil, men den kunne evt. få sin plads i den 
nye garage, hvis der bliver ryddet lidt op. Baneudvalg undersøger. Måske kunne der også 
blive plads til en bil op ad stakittet i greenkeepergården. Der skulle så, i givet fald, laves en 
form for overdækning. 

Vi holder fast i udlejningspriserne i 2026:  
 

270 kr. for gæster 1 runde 

430 kr. for gæster 2 runder 
170 for medlemmer  
2.250,- for medlemmer hele sæsonen, årskontingent 
500 kr. Månedskontingent 
500 kr. Klippekort, 4 klip 

900 kr. Klippekort, 8 klip  
2.250 kr. Parkering af egen golfbil inkl. Strøm 

750 kr. Parkering af scooter i skur inkl. strøm 

8. Rengøring Toiletter 

Else Marie stopper med rengøring af toiletterne pr. 1.11.25. Vi har skaffet en ny 
rengøringshjælp. 

9. Evaluering uge 28 + 33 
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Ugerne er forløbet godt med mange gæster, men for få hjælpere i uge 28. 

Uge 28: 431 gæster samt 212 medlemmer 
Uge 33: 599 gæster samt 194 medlemmer 
Uge 29: Ferie i Cafeen. Klubben stod for salg af fadøl samt pølser. Vi fik et lille overskud 
på ca. 2.000 kr., men der er meget spild, da vi bl.a. måtte smide 2 næsten fulde fustager 
ud, som ikke blev solgt. Igen var der få frivillige, der meldte sig, men det gik lige, men det 
er meget tidkrævende at få arrangeret og være tovholder på. Det ville være langt at 
foretrække, at Cafeen kunne holde åben.  

Bestyrelsen besluttede at fortsætte med uge 28 og 33 i 2026. Erland og Else Marie er 
hjemme i uge 28 i 2026, og vil gerne hjælpe til.   

10. Match for sponsorer og frivillige den 19. september 

Indbydelser er sendt ud.  
Spar Nord har sagt ja til at donere goodie bags 

Sponsorlisten og frivilliglisten er set igennem af bestyrelsen, greenkeepere etc. 
Præmier, vin, købes af kontoret. Ole kommer med 1 ks. vin.  
Grillgris samt kage/dessert er bestilt hos Niels.  
Ivan sætter folk sammen og laver startliste.  

11. Klubtøj – status 

Klubtøjet er bestilt – og en ekstra bestilling er også sendt afsted.  

Kristen undersøger i øjeblikket, hvad vi kan få til juniorerne.  

12. Indvielse af klubhus i NVG  

Fredag den 5. september kl. 13 – 16 er der indvielse af det nye klubhus i NVG. Vi sender 
et par repræsentanter afsted fra Bestyrelsen.   

13. Nyt fra udvalgene 

Bane- og husudvalg: Opgaver fremover for greenkeeperne. Nyt årshjul m. timeantal på 
hvert job.  Der er mange vejbred på greens. 
Begynderudvalg: 6 nye på turboholdet  
Juniorer: kun 5 tilbage, da 3 er på efterskole. Stor ros til Sommerlejren 

14. Indkomne forslag fra medlemmer 

- 

15. Eventuelt 

Karsten Maas, holder et lille Trickshow på vores driving range den 29. august fra kl. 19, i 
forbindelse med et privat arrangement på Harrebjerg lejrskole. Harre Vigs medlemmer er 
velkomne til at kigge med.  
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Vi har få kasser scorekort tilbage, og skal have bestilt nye inden årets udgang. 

Vi har modtaget en mundtlig og skriftlig klage over bil nr. 8 fra nogle gæster. Vi sender 
gavekort på 2 greenfee samt billeje.  

Flytteguiden har tilbudt annoncering. Vi har pænt sagt nej-tak.  

Invitation til Bridgelæring sendes rundt. 

Kloakken v. toiletterne lugter, og har altid gjort det indimellem. Baneudvalg undersøger.   

Der bliver et follow-up for alle nybegyndere den 8. september-25.  

Der arrangeres fællestræning den 13. og 14. september.  

Den 11. oktober spilles der afslutningsmatch.  

Der kommer sandsynligvis 25 elever fra Salling Efterskole her i efteråret.  

Næste møde: den 9. september 2025 


